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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
CÂMARA M{iIi{ICIFAL I}E DouroR sE\iERIÀNo

CNPJ: 24.51 7.351/OOO1 -32

ÀTA 835' DA §E§§ÂO ORDINÁRIÀ DA CÂMARA MUMCIPAL D§ DOUTOR
§EVERIANO/RN.
PÂLÁCIO JO§É I\TERI DE LIMÀ

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mii e vinte e cinco, às oito horas

da maúã, esta casâ Legislativa esteve reunida em sessão ordinrária sob a presidência

da vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de

DEUS, e verificando haver quórum legai declarou aberta a Sessão, como ato inicial

nomeou os Vereadores presentes: Erinaldo Correia Rêgo, Rita de Cás§ia Oliveira Lima"

Janaísa Ingrid de Bessa Queiroz, Francisco Adriano Silva Nogueira, Flavianildo

Henrique Femandes, Janduí Pires Dantas e Francisco Assis de Oliveira Na ordem do

dia leitura do veto integral ao Projeto de Lei 01612025, que dispõe sobre a criação de

galeria de fotos dos EX gestores municipais, na sede da prefeitura municipal de Doutor
Severiano e dá oúras providências, oriundo do poder legislativo, o vereador Erinaldo
Correia pediu uma defesa oral do veto, que o Íepresentante do executivo, na pessoa de

Anaxágoras, o mesmo justificou e parabenizou a iniciativa do veto, que por Íazoes

técnicas e se faz necessário estabelecer limites entre os administradores, a vereadora
Lucineíde Bessa disse que essa decisão deve ser tomada em conjunto, a vereadora Rita
de Cassia falou da importância do projeto, mas que em converca com a gestora a mesma
garantiu realizar esse projeto, o vereador Janduí Pires disse que o Projeto é louvável e
que o veto não diz que aquele não vai se realizar e sim que vai analisar o projeto antes

de executa-lo, o vereador Adriano Nogueira disse que há comprometimento do
executivo em fazer esse projeto, vereador Flavianildo Henrique comentou que em
oonversa com a gestora a mesma garanüu que em um futuro não muito distante essa
galeria seria feita" o vereador Francisco Assis disse que a câmara quer resgatar a cultura
do município, mas que pela a organizagão que ver na pessoa da gestora acredita que em
breve essa galeria será feita, o vereador Erinaldo Correia disse que o Projeto foi criado
com o intuito de relembrar a história culturai e política do nosso município, no entanto
compreende a opinião dos oukos, o projeto sendo aprovado ele não tem a obrigação de
ser feito de imediato o importante é que o projeto seja aprovado e vire lei. Colocado em
votação o veto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Leitura do
Requerimento 03412025 que rcquer a implantação e instalação de feira livre no centro
da cidade, nas proximidades da Praça Adelaide Abrantes de autoria do vereador Janduí
Pires, o vereador defendeu o seu requerimento falando da importância e da necessidade
da criação de uma feira no nosso mtmicípio, melhora o comercio e a economia do nosso
município, o vereador Francisco Assis parabeniza pelo requerimento e da importância
do mesmo para o município, o vereador Erinaldo Correia parabeniza pela iniciativa e
incentivo, que essa feira vai aquecer a economia do município, a vereadora Lucineide
Bessa parabenizou o vereador pelo requerimento. Colocado em votação o requerimento
$4\2A25 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Leitum do
Requerimento 035\2025 que requer a criação de feira livre mensal para produtores
rurais e artesãos, de autoria da vereadora Janaísa Ingrid, a mesma defendeu o seu
requerimento, que o mosmo vai melhorar a economia do nosso município, o vereador
Jandú Pires parabenizou a vereadora pelo requerimento, o vereador Erinaldo Correia
parabenizou pelo requerimento, é um pedido do povo que seú feito ao executivo, que
servira de incentivo para a população produzir mais e ampliar o seu negócio, o vereador
Flavianildo Henrique parabenizou o requeÍimento, o vereador Francisco Adriano
parabenizou o requerimerúo e que essa feira vai movimentar o municÍpio, a vereadora
Rita de Cássia parabenizou pelo requerimento, a vereadora Lucineide Bessa também
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1 parabenizou a autora pelo requerimento. Colocado em votação o requerimento 035\2025
2 foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia é
3 iniciado o grande expediente, o vereador Francisco Assis fez uso da tribuna para falar
4 da falta de água nas comunidades rurais do nosso município, em especial nas
5 comunidades do sitio Lagoa de Dentro, Jardim, Chapad4 Trincheiras, Junco e Frade,
6 que algo precisa ser feito e que as autoridades responsiiveis precisam tomar as
7 providências o mais nipido possível. Não havendo mais nada a tratar a presidente
8 declarou encerrada a sessão, e ordenou a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai
9 assinada por mim, pela Presidente e demais Vereadores presentes à Sessão. Pleniírio
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Antônio Evangelista em 08 de setembrc de 2025.
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